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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VERADORES DE RIACHÃO DO DANTAS

ATA N" I.737 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO
DO DANTAS. REALIZADA NO DIA 13 DE JULHO DE 2023.

Aos treze dias de julho de dois mil e vinte e três, às 17:00 horas no plenário Deputado

Honício Dantas de Góes, da Câmara Municipal de Riachão do Dantas, situado na Trav.

Frei ldelfonso, SÂ.1, reuniram-se os senhores vereadores, sobre a presidência do

Presidente José Robério Rodrigues dos Santos, presentes os Vereadores: José Robério
Rodrigues dos Santos, Marcelo Barbosa Rodrigues' André Souza Lopes de Almeida'
Tarcísio Almeida Figueiredo, Josenilton Araújo da Conceição, Ivanildo Macedo dos

Santos, José Edson de Almeida, José Matos do Nascimento Filho' (08). Ausente:

AlbeÍino Franco Souza, Suzana Menezes Viana, Maria Luciene de Jesus Dantas,
(03). Constatada a existência de número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão.

PEOUENO EXPEDIENTE

Projeto de Lei n" 15512023; Projeto de Resolução para Modificação do Regimento

Intemo 2023; Projeto de Decreto Legislativo n'09/2023; Projeto de Lei n" 150/2023.

GRANDE EXPEDIENTE

O primeiro a fazer uso da tribuna é o vereador: Josenilton Araújo da Conceição, inicia
saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público presente e o público
das redes sociais. Diz que fica feliz em ver que depois de muitas cobranças que os Projetos

que foram pautados serào votados, diz que não adianta um ficar batendo a cabeça um com

o outro e atrapalhando os trabalhos da casa. Diz que espera que o Presidente, que sabe o

que está fazendo, possa conduzir a casa e dar o recesso quando ele achar que deve dar,

ele é o Presidente que conduz, mesmo que os edis não concordem com algumas coisas,

mas ele é o Presidente, cita que não é só ele o culpado por tudo que vem acontecendo na

casa, o maior culpado sâo os edis que foi quem colocou ele na Presidência. Comenta que

espera que quando voltarem do recesso possam ter mais tranquilidade na casa que é isso

que o povo espera e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Mârcelo Barbosa Rodrigues, inicia
saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público presente e o público
das redes sociais. Parabeniza as amigas Sandra e Valdilene pela passagem do seu

aniversário. Parabeniza os conselheiros tutelares e todos que estão na luta em defesa da

criança e do adolescente pelos trinta e três anos do Estatuto da Criança e do lescente.

de ver aComenta que não podem deixar de reconhecer e é por isso que o deixa
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os alunos, cita que estâmos no mês de julho e não foi dado o recesso e nem tem previsão

Diz que olhando algumas mensagens que o mandaram tentando desconstruir seu último

vídeo na região da Babu e Água Boa, diz que é essa região e tiúa um morador do seu

lado que falou, mas infelizrnente a gestão procura os quatro cantos do estado, e se precisar

do país, para tentar desconstruir uma verdade e não consegue porque a mentira tem pema

curta. Comenta as estradas do Povoado Campestre e mostrâ fotos, diz que é uma tuaçâo
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população recoúecendo a cada dia o avanço do município, cita a sala do empreendedor

e o centro teraÉutico que antes não haviam no município, parabeniza a Prefeita, a

secretária de saúde e toda sua equipe. cita que na última sessão pediu ao Presidente da

casa que colocasse os projetos de resolução em pauta e no dia de hoje percebe que os

projetos estão pautados para votação' mas além desse tem mais dois projetos, agradece

ào É.esid"r,te po. ter atendido ao pedido da última sessão de pautar o Projeto de Resolução

criando a comissão de ética na casa. o edil concede a parte ao vereador Tarcísio:

Agradece e diz que o Presidente mais uma vez não cumpre e está sendo desobediente,

poique irão entrar de recesso e o projeto que foi uma liminar com multa de dez mil reais

,ão Lro nu puu,u de votação, diz que é lamentavelmente onde ele tenta mais uma maneira

de manobra e mais uma vez está sendo desobediente a uma decisãojudicial e encerra sua

parte. O edil Marcelo diz que como segundo secreúrio e parlamentar que faz parte da

mesa pede ao Presidente que coloque os outros dois projetos de resolução já tramitado e

apto a serem votados para que possam dar o recesso sem neúuma pendencia de projeto

aser votado. Cita que essa casa é uma casa que precisa ter a transparência e trabalhar

sempre com compromisso para o povo de Riachão, diz que tem certeza que o Presidente

irá tiazer os projeios que estão aptos a serem votados para a pauta de votação ainda hoje'

a não ser qr" t*gu uma explicação do porque não estão pautados na pauta de votação'

Diz que o recesso de uma casa legislativa cumpre o que pede o Regimento' mas não

imp"àe que o parlamentar continue seu trabalho, diz que entrarão de recesso' mas o

t utalho continua em prol da população buscando parcerias e projetos que sejam cada vez

melhor para o poro,.efo.çu seu compromisso de representar cada um fazendo as

cob.ançu. dentro da realidade do município, diante do que a população cobra e que é de

direito, mas ao mesmo tempo recoúecendo que tem uma administração que tem o

compromisso e vem trabalhando seriamente com transparecia pelo povo e encera o seu

pronunciamento.

o prôximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Robório Rodrigues dos santos,

inicia saudando os demais colegas vereadores, os funcionários da casa, o público presente

e o público das redes sociais. Agradece a Deus por estar dando força e coragem para

enfientar uma máquina, máquina falha e que tem deixado o povo de Riachão à mercê dos

buracos e da falta de remédio e cita que hoje foi procurado por uma seúora que não tem

nem remédio de veÍme. comenta que é uma máquina que não tem uma escola digna para

deploúvel que aquela comunidade está passando colocando em risco de mo vida de
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todos que por ali passam. Cita que se deparou com moradores hoje, na estrada do

Caminho Novo que dá acesso a Lago4 com moradores tendo que concertar a estrada e

mostra vídeo, pergunta a Prefeita pelos maquinrírios do município e pelos quase cinco

milhões de combustível licitados no posto do irmão do edil Albertino, pergunta se as

máquinas são para estar plastificadas ou para estâr fazando serviços particulaÍes como

tem vídeos e fotos, e comenta que o Padre na última terça-feira se perdeu. Diz que a

Prefeita não respeita o povo do município nem nos momentos festivos de sua padroeira e

pergunta a Prefeita para que serve a secretaria de Obras. Comenta que o povo do povoado

Forras não tem tido um olhar dessa gestão em momento neúum, cita que essa semana

teve um morador fazendo um vídeo e alguns áudios desabafando, comenta que teve tant.§

promessas feitas agora na eleição de deputados que iam deixar Forras desse e daquele

jeito e esú de mal a pior. Cita que além das estradas para chegar lá, as ruas estâo no mato

e na lama. Diz que o povo não sabe mais a quem pedir, porque se coloca um requerimento

na casa não pode fiscalizar in loco, se fala, não pode defender o povo. Comenta que é a

festa de Nossa Senhora do Carmo e as pessoas que moram nas comunidades que tem as

festividades, não tem a atenção mínima, que é o direito de ir e vir com a estrada decente.

Comenta que ouve alguns falarem que é política, porque não está na pele do povo que

precisa, comentâ esteve hoje na Lagoa uma caçamba atolada e seu Adelson com o

camiúão atolado, cita que no conjunto Albano Franco teve moradores apelando e cita

que está da mesma forma que o morador Jaburu fez os três vídeos e que teve uma criança

que torceu o tornozelo brincando na praça. Diz que o povo não quer que a prefeita faça

sua gestão humanizada porque sabe que ela persegue e não dá o direito da fala de nenhum

cidadão quando critica de forma construtiva o que esú errado, diz que ela tem dinheiro

para o melhor marketing de Riachão que é um dos melhores do estado e tem paÍa

gratifrcação para funcionários estarem nas redes sociais gaúando mais de quatro mil

reais, mas não tem para pagar o piso da enfermagem quejá é lei. Comenta que no HPP

quem trabalha não tem o direito de ter um descanso decente, cita que o chuveiro está

pegando fogo, a cama esú de esparadrapo e pingueiras tomando conta. Pergunta pelo

recurso federal que veio para pagar o piso da enfermagem onde foi gasto, se foi gasto na

festa de unha pintada de duzentos e cinquenta mil retirados da rírea da saúde' Cita que ela

pagou gratificação a quase novecentos comissionados e contratados para estar

defendendo nas redes sociais, diz que não quer acreditar que ela tem usado o dinheiro de

pagar a saúde, a todas emissoras praticamente do estado de Sergipe, as que se vendem

para dizer que esse Presidente é irresponsável, fere o regimento e para mobilizar a midia

do estado para dizer que essa casa não tem ordem, deixando as necessidades básicas do

povo sem dignidade. Cita que ver a comunidade da Lage Grande sem ter a decência de

ter o prazer de sentar na porta e ver os filhos brincarem porque não dá a decência de fazer

uma drenagem no conjunto e diz que hoje foi cobrado mais uma vez. Diz que

falando não é o vereador Berinho e nem o Presidente da Câmara, é a voz povo

que prec isa e necessita dos seus serviços básicos, os quais tem se negado a e de falar



APROVADO EM SESSÃO
HORÁRIO l"l

lli

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VERADORES DE RIACHÃO DO DANTAS

a verdade, que infelizmente é a gestão mais incompetente já vista nos últimos tempos e a

gestão que mais tem recebido recursos nos últimos tempos e não tem sabido administrar.
Pede que Nossa Senhora do Carmo possa proteger o povo, entrar na mente da Prefeita e
dos vereadores que a acompanhÍrm e que ela possa fazer o que é dever dela e direito do
povo que não pode sofrer mais da forma que está e encera seu pronunciamento.

ORDEM DO DIA

Projeto de Decreto Legislativo no 09/2023 de attona da vereadora Maria Luciene de Jesus

Dantas, aprovado pela maioria junto com seus pareceres.

Projeto de Lei n' 15512023 de autoria da Prefeita Municipal, aprovado pela maioria junto

com seus pareceres.

Projeto de Resolução n" 0l12023, aprovado pela maioria junto com seus pareceres.

Projeto de Lei n" 150/2023, aprovado pela maioria junto com seus pareceres.

Sala de Sessões, 3 de julho de 23
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SEssÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO
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